Отчет
 о результатах воспитательной работы МОУ Солодчинская СОШ

 за 2008-2009 учебный год.


В последние годы в России происходят процессы, связанные со стабилизацией общественной жизни, однако последствия явлений предыдущих лет еще не преодолены. Социальный фон воспитания детей в современной России продолжает оставаться неблагополучным.

Острую тревогу вызывает рост количества детей, употребляющих алкоголь, наркотики, растет количество курящих детей.

 
Острой остается проблема детей, оказавшихся без образования, не уменьшается число правонарушений, совершенных несовершеннолетними, увеличилось количество малолетних преступников.

Большое влияние на подрастающее поколение оказывает  та среда, в которой находится ребенок и поэтому именно школа должна стать социокультурным центром. 


  В МОУ Солодчинская СОШ на внутрешкольном  контроле стоит -  9 человек (Отто Варвара, Рульков Максим, Рулькова Ксения, Соколов Вадим, Шульдяшова Мария, Шульдяшова Ольга,  Журавлев Миша, Отто Вера, Отто Катя); на учете в ПДН - 3 человек (Отто Вера, Соколов Вадим, Журавлев Миша). 
Число совершенных преступлений - 0; участников преступлений - 0;


Огромная работа педагогов, детей и родителей
проводиться по профилактике правонарушений и безнадзорности среди обучающихся в МОУ Солодчинская СОШ, много времени уделяется работе с неблагополучными семьями. В течение года были проведены следующие мероприятия: диагностика по проблемам неуспеваемости и неуважительных пропусков обучающихся; День здоровья; выступление   агитбригады на тему: «Хочешь быть здоровым – будь им!»; выпуск газеты и выставка рисунков «Здоровый образ жизни»; встреча со старшим инспектором ПДН Южаков М.В.Тема беседы: «Закон и мы!»; встреча с работником библиотеки  Плаховой Е.В. и представителями волгоградской библиотеки. Тема беседы: «Конвенция прав ребёнка»; проведение цикла классных часов и линеек: «Твоё здоровье». Права ребёнка-права человека» «Права и обязанности детей». «Хочешь быть здоровым – будь им». «В стране здоровячков» и т.д.; беседы с врачом Безбородова Т.И.Тема беседы: «Здоровый образ жизни. Правильное питание»; посещение неблагополучных семей и проведение индивидуальных бесед с родителями; оформление стендов в фойе школы; проведение родительских собраний: «Ответственность родителей за воспитание детей». «Детский комендантский час. «За!» и «Против!» Педагогическая запущенность подростков и её причины» и т.д.

На конец учебного года в МОУ  Солодчинская СОШ четверо детей, находятся под опекой:

1.Веренчук Мария Георгиевна -21.11.1994 г.
2.Федоренко Виктория Георгиевна -04.03.1998г.
3.Кулакова Валерия Евгеньевна -08.02.1999г.
4.Шумилина Ольга Викторовна -10.01.1995г.

Среди опекаемых детей – сирот трое:
1.Федоренко Виктория Георгиевна 
2.Кулакова Валерия Евгеньевна 
3.Шумилина Ольга Викторовна 


В течение всего учебного года неоднократно проводились беседы с опекаемыми детьми и их опекунами, посещались семьи с целью проверки условий проживания и воспитания опекаемых, дважды в год проводились осенне-весенние контрольные обследования жилищно-бытовых условий семьи опекаемого.
На базе МОУ Солодчинская СОШ работает 3 организации: пионерская «Союз беспокойных сердец» - 122 пионера, детская  «Бригантина» - 43 ребенка, «Совет старшеклассников» - 58 человек.

 В школе работают   13 школьных кружков и   6 кружков дополнительного образования. Охват детей кружковой работой – 146 человек. 
